
ЖУКОТИНСЬКА ГІМНАЗІЯ 

КОРШІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

 

 

Н А К А З 
 

18.02.2021 р.                                    с. Жукотин                                             № 12 

Про підсумки проведення методичного 

тижня «Інформаційно-комунікаційні 

 технології як важливий ресурс підвищення  

якості  освітнього  процесу» 

 

            На виконання наказу від  04.02.2021 р.  №7 «Про організацію методи-

чного тижня «Інформаційно-комунікаційні технології як важливий ресурс під-

вищення якості  освітнього процесу» в період  з 08.02.2021 р. по 12.02.2021 р. в 

гімназії був проведений методичний тиждень з означеної теми.  

       Як свідчать результати проведеної роботи, відгуки педагогів про 

результативність її проведення даний Тиждень в цілому пройшов на належному 

науково-методичному рівні, продемонстрував зацікавленість педагогів 

означеною темою, готовність опанувати нові знання із педагогіки і психології, 

впроваджувати нові форми і методи у навчально-виховному процесі, 

формувати в здобувачів освіти життєві компетентності, готувати  їх до 

дорослого життя. 

     Проведенню тижня передувала певна робота. На засіданні методичної 

ради був розроблений план проведення тижня, визначені відповідальні за 

проведення заходів та  відкритих уроків в рамках означеної теми. Заступником 

директора  з навчально-виховної роботи Лесюк Н.Й. були проведені методичні 

консультації щодо організації запланованих заходів та успішного проведення 

відкритих уроків. 

      В ході проведення тижня відгуки про побачене  висвітлювалися 

в Методичному бюлетені.  Всі три складові тижня: теоретичний курс, 

практикум і психолого-педагогічний тренінг були проведені на відповідному 

науково-методичному рівні. 

      На засіданні методичної ради гімназії  були підведені підсумки 

проведеної роботи, вказано на  недоліки й упущення, розроблено методичні 

рекомендації за підсумками проведеного методичного тижня. 

      Виходячи з вищевикладеного, з метою удосконалення форм і методів, 

попередження недоліків 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Доповідну записку «Інформаційно-комунікаційні технології як важливий 

ресурс підвищення якості  навчально-виховного  процесу» взяти до 

відома (додаток 1). 



2. За активну участь у проведенні методичного тижня оголосити подяки 

педагогічним працівникам гімназії: Бойчук Л.В., Кащуку С.В., Тринозі 

О.Ю., Бойчук С.М., Лесюк Н.Й. 

3. Затвердити методичні рекомендації, розроблені керівниками методичних 

об’єднань, рекомендувати їх для повсякденного використання у 

навчально-виховному процесі (додаток 2). 

4. До 12.04.2021 р. на засіданнях методичних об’єднань проаналізувавати 

участь кожного педагога в проведених методичних заходах у рамках 

тижня.                                                                                                                 

5. Заступнику директора гімназії з навчально-виховної роботи врахувати 

позитивні аспекти проведення методичного тижня, недоліки й упущення 

в ході роботи  для ефективного проведення наступних тижнів. 

6. Даний наказ на інструктивно-методичній нараді довести до відома 

педагогів гімназії. 

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора 

гімназії з навчально-виховної роботи Лесюк Н.Й. 

 

 

   Директор гімназії                                                                   Леся Бойчук 

   

З наказом ознайомлені:                                                           Надія Лесюк  

           Ольга Тринога                                                               Світлана Семчук  

           Світлана Бойчук                                                           Степан Кащук                                            

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



Додаток 1 до наказу Жукотинської гімназії 

                         від 18.02.2021 р. №12 «Про підсумки проведе- 

ння методичного тижня  «Інформаційно-кому- 

                                                       нікаційні технології як важливий ресурс 

підвищення якості освітнього  процесу» 

 

Доповідна записка 

про підсумки проведення методичного тижня 

«Інформаційно-комунікаційні технології як важливий ресурс підвищення 

якості  освітнього  процесу» 

 

         Методичний тиждень проходив у період з 08.02.2021 р. по 12.02.2021 р.  

на виконання наказу Жукотинської гімназії від 04.02.2021 р.  №7 «Про 

організацію проведення методичного тижня «Інформаційно-комунікаційні 

технології як важливий ресурс підвищення якості  навчально-виховного  

процесу», плану роботи гімназії. Проведенню тижня передувала певна робота. 

На засіданні голів методичних об’єднань гімназії був затверджений план 

проведення тижня, визначені відповідальні за проведення теоретичної частини, 

визначені вчителі, котрі будуть проводити відкриті уроки. Заступником 

директора гімназії Лесюк Н.Й. були проведені методичні рекомендації для 

успішного проведення відкритих уроків. 

       В основному  всі методичні заходи, заплановані  в рамках тижня, успішно 

проведені. Метою проведення методичного тижня був обмін досвідом з вико-

ристання у навчально-виховному процесі мультимедійних, інтерактивних 

методів навчання, опрацювання з учителями науково-методичних  матеріалів з 

означеної проблеми. 

       Заступник директора гімназії Лесюк Н.Й. та голови МО ознайомили 

педагогів з теоретичним блоком питань. Вчителі за круглим столом бговорили 

тему   «Організація освітнього процесу в умовах дистанційної освіти». Дане 

питання продиктовано самим життям, оскільки ми вже рік працюємо в умовах 

дистанційної освіти. Вчителем інформатики Кащуком С.В. та заступником 

директора з НВР Лесюк Н.Й. був проведений майстер-клас «Проведення уроків 

з використанням Google сервісів».      

       Учителі побували на відкритих уроках географії у 6 класі «Водяна пара та 

вологість повітря. Види опадів та закономірності їх розподілу на земній кулі» 

(Лесюк Н.Й.), основ  здоров'я  у 4 класі .Урок тренінг«Хвороби, які набули 

соціального значення» (Тринога О.Ю.), української літератури у 8 класі 

«Проблема бездуховності людини і влади грошей – наскрізна і вічна проблема» 

(Семчук С.М.), основ здоров'я у 5 класі «Спілкування з однолітками. Стосунки 

між хлопцями і дівчатами», квест у 7 класі «Подорож безпечною мережею» 

(Кащук С.В.). 

         Сьогодні до школи приходять всебічно розвинені, ерудовані діти. На 

сучасному етапі розвитку інформаційних та комунікативних технологій не 

виникає сумніву в потребі підготовки учнів, які б вільно орієнтувалися в 

інформаційному просторі, у мережі Інтернет. Характерна риса сучасних 

інформаційних технологій полягає у тому, що вони надають практично 



необмежені можливості для самостійної і спільної творчої діяльності вчителя й 

учнів. За допомогою комп’ютерних засобів створюється сприятливе 

середовище для розвитку інтелекту кожної дитини. 

       Мультимедіа – презентація сприяє створенню умов для організації роботи 

шляхом сполучення навчального матеріалу і забезпечення його успішного 

сприйняття з підключенням різних видів пам’яті – зорової, слухової, емоцій-

ної. За допомогою мультимедійних презентацій на уроці можна реалізовувати 

різноманітні форми навчально – пізнавальної діяльності – фронтальну, групо-

ву, індивідуальну. 

         Саме такі завданні були поставлені учителями гімназії Лесюк Н.Й., 

Триногою О.Ю., Семчук С.М., Бойчук С.М., Кащуком С.В . при проведенні   

відкритих уроків.  

        До уроку географії в 6 класі з теми «Водяна пара та вологість повітря. 

Види опадів та закономірності їх розподілу на земній кулі»  учнями було  

підготовлено мультимедійну презентацію, виконані малюнки до домашнього 

завдання.  Вчителька формувала в учнів знання про водяну пару в атмосфері, 

про відносну та абсолюту вологість повітря, дала уявлення про причини утво-

рення хмар і їх типи, опади та їх види, розвивала спостережливість; учні вчи-

лися використовувати набуті знання про характеристики складових стану по-

годи, розвивали просторове уявлення, увагу, пам’ять; вчилися бути відпові-

дальними  до природи; розвивали креативність, уміння працювати в команді, 

бажання пізнати щось нове. На етапі актуалізації опорних знань вчителька 

застосувала бліцопитування. При вивченні нового матеріалу вибрала роботу з 

таблицями, мультимедійну презентацію, розв’язання географічної задачі. Для 

зміни видів діяльності була проведена вправа «Послухай музику природи», під 

час якої учні за звуками опадів угадували, яка погода надворі. 

       Основи здоров'я у 4 класі. Урок  тренін  «Хвороби, які набули соціального 

значення». Вчителька Тринога О.Ю. демонструвала переваги здорового 

способу життя; спонукала дітей до активного способу життя; формувала 

відразу до шкідливих звичок; активізувала пізнавальну діяльність дітей; 

розвивала інтерес до відкриттів, пізнання незнайомого, уміння за допомогою 

дослідів робити висновки, самостійне мислення, уміння досліджувати, уяву, 

доказове та зв’язне мовлення, пам’ять, увагу, дрібну моторику, критичне 

мислення, навички вільного спілкування; виховувала в учнів розуміння 

здоров’я як пріоритетної цінності в житті, естетичний смак. На уроці 

використала звичайний зошит; кольорові квадратики за кількістю учнів, 

конструктор «лего», кольорові олівці, фломастери, аркуші паперу. 

        Під час уроку  діти дискутували на тему «Яка дорога краща?», працювали 

над вправами «Поясніть» і «Так — ні», виконали практичне  та онлайн-

завдання. Урок супроводжувався презентацією «Як невидиме може стати 

видимим». Діти вчилися співчувати персонажам улюбленого мультфільму. 

         На уроці української літератури вчителька Семчук С.М. навчала учнів 

добирати аргументи, розкриваючи проблему влади грошей, дискутувати щодо 

даної проблеми; розвивала навички розуміння актуальності проблем трагіко-

медії для сучасного життя; виховувала поміркованість щодо матеріальних 

потреб, благодійність. Проблемне питання уроку «Багато грошей — це добре 

https://svitdovkola.org/metodic/ik3/tema6/lessons/16/media1
https://svitdovkola.org/metodic/ik3/tema6/lessons/16/media1


чи погано?» заставило учнів подивитись на багато життєвих ситуацій по-

новому. Вчителька використала мультимедійну презентацію, вправи «Поєднай 

терміни і їх ознаки», «Займи позицію», «Асоціативний кущ». 

         На засіданні МО класних керівників було обговорено тему «Небезпечні 

челенджі та самогубства серед підлітків. Як попередити трагедію» (з викори-

станням мультимедійних презентацій, підготовлених класними керівниками 

Бойчуком Г.Д., Середюк Г.І.). 

На високому рівні було проведено урок з основ здоров’я у 5 класі «Спілкування 

з однолітками. Стосунки між хлопцями і дівчатами» (вч.Бойчук.С.М.).Урок 

проведено з використанням інформаційно-комунікаційних технологій у формі 

диспуту.Упродовж уроку вчителька демонструвала учням 

презентації,відеофільми про спілкування однолітків та конфліктні ситуації ,які 

виникають між дітьми.Під час диспуту та практичнихдій, учні робили 

висновки, як розв’язати конфлікти  мирним шляхом. Кожна частина уроку 

взаємопов’язана. Раціонально  викорастино кожну хвилину уроку. Своєчасно 

проведено фізкультхвилинку. Доцільно використано інтерактивні   міні- 

стратегії, робота в групах, в парах, самостійна, колективна.   

         На високому рівні було проведено квест з учнями 8,9 класів, учитель  

Кащук С.В. «Подорож безпечною мережею». Головна мета  нагадати про 

необхідність інформування учнів про небезпеки,з якими вони можуть 

зіткнутися в інтернеті. В кінці заняття здобувачі освіти дійшли висновку: 

 інтернет є важливим елементом допомоги в пошуках матеріалів для  

підготовки до уроків, розширення свого кругозору,спілкування; 

інтернет є великою загрозую  для безпеки життя, якщо неправильно себе 

поводити в мережі.   

          За підсумками проведеного методичного тижня було вироблено 

методичні рекомендації. 

         Однак у ході проведення методичного тижня були окремі недоліки й упу-

щення. Так  з об’єктивних причин не було проведено засідання МО вчителів 

природничо-матетичного  циклу. Не всі вчителі гімназії змогли відвідати усі 

заходи.  

         На підсумковому етапі роботи були підведені підсумки роботи, вказано на 

окремі недоліки і упущення, випущено педагогічний бюлетень. 

 

 

Заступник директора гімназії 

з навчально-виховної роботи                                          Надія Лесюк 

                                                    

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 до наказу Жукотинської гімназії 

                         від 18.02.2021 р. №12 «Про підсумки проведе- 

ння методичного тижня  «Інформаційно-кому- 

                                                       нікаційні технології як важливий ресурс 

підвищення якості освітнього  процесу» 

 

                                     

Методичні рекомендації 

за підсумками проведеного методичного тижня 

1. Гаслом подальшої педагогічної роботи взяти слова із Закону України «Про 

освіту»: «Використання сучасних освітніх технологій у навчально-виховному 

процесі – необхідна передумова творчого зростання вчителя й розвитку здіб-

ностей учня». 

2. Опрацювати нормативні документи, що регламентують упровадження ІКТ у 

діяльність ЗЗСО, а також організацію навчального процесу в умовах дистанцій-

ної освіти . 

-  Лист МОН № 1/9-609 від 02.11.20 року «Щодо організації дистанційного 

навчання»; 

- Наказ МОН України від 08.09.2020р.  № 1115 «Деякі питання організації дис-

танційного навчання» (Положення про дистанційну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти); 

-  Закон України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства на 

2007-2015 роки» від 9 січня 2007 року № 537; 

 -  Указ Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного 

розвитку освіти в Україні» від 30 вересня 2010 року № 926/2010; 

 - Наказ МОН «Правила використання комп'ютерних програм у навчальних 

закладах» від 2 грудня 2004 року № 903;  

-  Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Дер-

жавної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загаль-

ноосвітніх навчальних закладів інформаційно- комунікаційних технологій „Сто 

відсотків” на період до 2015 року» від 27 серпня 2010 року № 1822. 

3. Дирекції гімназії: 

3.1.Створити умови для підвишення професійної майстерності вчителів гімназії 

за допомогою засобів ІКТ.  

3.2. Забезпечити системний підхід до методичної роботи з проблеми викорис-

тання ІКТ в освітньому процесі. 

3.3. Під час узагальнення досвіду роботи вчителя в період атестації враховувати 

ефективність використання ІКТ в організації освітнього процесу. 

4. Педагогічному колективу: 

4.1.  Продовжити удосконалення рівня сформованості інформаційно – комуні-

каційної компетентності; 

4.2. Продовжити роботу по розширенню знань про особливості організації 

освітнього процесу з використанням ІКТ. 

5. Керівникам методичних об’єднань: 

5.1. Забезпечити регулярність оновлення методичних розробок з питань 



«Особливості організації освітнього процесу з використанням ІКТ»; 

«Використання ІКТ в роботі з обдарованими учнями. 

5.2. Продовжити поповнення «Методичної скарбнички» практичними 

матеріалами вчителів. 

 

 

Директор гімназії                                            Леся Бойчук 


